



Najranije od kada postoji, Ski centar Kopaonik će 27. novembra ove godine otvoriti skijašku sezonu, što zahvaljujući sistemima za veštačko osnežavanje, niskim temperaturama, ali i snežnom pokrivaču od 30-ak i više santimetara, koji je i noćas padao neprekidno. Tako će prvi skijaši i borderi imati priliku da već od srede, 27. novembra, započnu ovogodišnje skijanje.

Skijaška sezona počinje na stazi Karaman greben (staza 7) na kojoj ima dovoljno utabanog snega za bezbedno skijanje.

Skijališta Srbije su za prve dane skijanja odobrili su popust od 40 posto na dnevne i poludnevne ski karte (dnevna karta 1800, a poludnevna 1100 dinara). Radno vreme ski centra je od 9 do 15 časova.

Iako se prvi tzv. "kupovni udar aranžmana" očekivao tek 28. novembra na sajmu ExpoZim 2013. na Beogradskom sajmu, brojni hoteli su već uveliko prodali dobar deo svojih kapaciteta preko svojih sajtova, ili preko sajta www.infokop.net. Tako, recimo, hotel Putnik sa tri zvezdice, u renoviranom delu hotela moglo bi se reći i četiri, aranžmane za prvo ovosezonsko skijanje nudi po neverovatnoj ceni polupansiona od 25€ u dinarskoj protivvrednosti. Akcija traje u periodu od 17-27.12.2013. godine i uključuje besplatan boravak dece do 7 godina u pratnji roditelja, 50% popusta na iznajmljivanje ski opreme u skijašnici hotela i besplatno korišćenje Wellness centra u hotelu Club A. Detaljnije o ponudi hotela Putnik možete videti na www.putnik.com.

Luksuzniji hotel Club A sa četiri zvezdice, ima specijalnu ponudu za vreme ski openinga od 5. do 8. decembra 2013. godine, uz cena polupansiona u dvokrevetnoj sobi iznosi 34€ po osobi u dinarskoj protivvrednosti, uz korišćenje svih sadržaja hotela smeštenog tik u skijalište.

MK Mountain resort za Ski opening nudi četvorodnevni aranžman u hotelu Grand na bazi polupansiona + gratis dvodnevni ski pass, za 219 eura u dinarskoj protivvrednosti, a onima koji iznajme opremu u njihovom ski servisu uz navedene pogodnosti za 30 eura više i besplatnu ski školu za početnike. U nešto luksuznijem smeštaju, u trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama, cena za prvi paket aranžman staje 259, a za drugi 299 eura u dinarskoj protivvrednosti.

Aranžman za prvi paket u Family hotelu Angella staje 165, a za drugi 195 eura po osobi u dinarskoj protivvrednosti. Gosti Family hotela Angella mogu besplatno da koriste brojne sadržaje Grand hotela.

Najam apartmana u Konacima trenutno se kreće od 45 (dve osobe) do 85 eura (za šest osoba), dok su za Ski opening cene za po 5 eura više. Oni koji već sada mogu i žele da iskoriste činjenicu da je skijalište proradilo, mogu da iskoriste pogodnosti najma apartmana u Konacima tako što će platiti pet, a boraviti 7 noći (do 24.12.2013. godine) po cenama od 50 do 94 eura dnevno po apartmanu.

Otvaranje sezone skijanja na Kopaoniku u periodu ski openinga, od 5. do 8. decembra 2013. godine, prati i akcija hotela Srebrnac. Akcija se odnosi se na trodnevni polupansion po osobi po ceni od 6 900 dinara. Pozovite se na infoKOP.net i ostvarite popust.

Među mnogobrojnim vilama i privatnim apartmanima, verovatno najpovoljniju cenu usluga za tzv. Ski opening, dali su apartmani Kraljevi čardaci. Za otvaranje sezone skijanja na Kopaoniku, Kraljevi Čardaci najavili su paket aranžman koji obuhvata 4 dana/3 noći, 3 polupansiona i korišćenje kompletnog Wellness&Spa centra, po ceni od 129 eura po osobi, dok je za decu na posebnom ležaju taj iznos 69 eura. Pri rezervaciji ovog paket aranžmana na POKLON dobijate besplatan ski pass (za sva 3 dana), uključujući i ski pass za najmlađe. Za sve informacije i rezervacije pozovite na: 036 428 558, 036 428 673, ili putem maila na: reception@kraljevicardaci.com.

Sneg pada i u Brzeću, gde je već navejalo više od desetak santimetara. Za one koji ne vole gužvu i treštanje muzike iz disco klubova, preporučujemo smeštaj i boravak u Vili Radigost u Brzeću, na nadmorskoj visini od blizu 1200 metara, gde se (provereno prim. autora) "brzo" i kvalitetno spava. Domaćin, Ilija Kasalović, najavio je cenu polupansiona od 1.700 dinara, dok za veću grupu postoji mogućnost dogovora. Za decu do 5 godina, boravak je besplatan, a za decu od 5-12 godina obezbeđen je popust od 40 odsto. Smeštaj je u autentičnom, nedinutom ambijentu prirode, uz planinski potok koji prelepo žubori, a sa okolnih brda struji mirist čistog Kopaonika, koji će jedino remetiti pucektanje vatre iz starinske pećke, u kojoj domaćin priređuje autentične srpske specijalitete za svoje goste, koje, čak, po potrebi, i vozi do skijališta. Detaljnije informacije možete dobiti na telefon 064/357 30 83 ili na 037/823-205.